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ИЗВОДИ: 

През 2022 г. е направено анкетно проучване на студентското 

мнение за административното обслужване и за условията за труд 

и самоизява на студенти от специалностите от факултет 

„Обществено здраве“. 
 

• Разпределение на студентите по пол:  мъж – 6,7%, жена – 93,3%; 
• Според 53,3% от респондентите, степента на участието им при 

вземане на решения в основното звено (факултет, катедра) отговаря 
на техните изисквания; 

• По-голяма от анкетираните студенти поставят отлична оценка на 
работата на служителите и качеството на обслужване в канцеларията 
на основното звено; 

• За 83,3% подходящо е определено работното време на канцеларията 
на основното звено; 

• Качеството на обслужване на Университетската библиотека, както и 
предлаганите услуги се смята за добро и много добро от 86,6%; 



  
• Работата и качеството на касовото обслужване при заплащане на 

семестриални и други такси е оценено с отлична оценка; Финансово-
счетоводен отдел – сектор „Стипендии“  бива оценен на  много добро и 
отлично ниво според 60%; 

• Обслужването от Инспектор „Студентски общежития и столове“ е  добро 
според 33,3% от респондентите, а много добра и отлична оценка дават 
43,3%; 

• Студентският съвет подкрепя студенските права и искания във връзка с 
административното обслужване и условията за труд и самоизява, според 
30% от анкетираните; 

• Наличието на отлични, безопасни и здравословни условия на труд в 
учебните зали и лаборатории се потвърждава от 83,3% от анкетираните 
лица; 

• Възможностите за спортуване в МУ-Плевен са отлични за 63,3%. Според   
респондентите, предоставяните възможностите за самоизява, дават 
много добра и отлична оценка /70%/ . 

  


